◆家燕姐笑言好彩個

戴腰封仍穿得上。



香港文匯報訊(記者 阿祖)曾 志偉、汪明荃、薛家燕、沈芝 華、胡楓、黃淑儀、葉 、陳百祥(阿叻)、黃杏 秀、賈曉晨及黎諾懿等 昨晚出席「第七屆國 際名廚慈善宴」。曾 志偉拒回應林家棟重 返無綫傳聞,薛家燕 再扮「味公主」。

家燕再扮「味公主」20年身材未變

國際名廚慈善會主辦、群生社慈善基金會和稻苗飲食專 業學會承辦,香港有史以來最多中華廚師參與的大型慈 善活動「國際名廚慈善宴香港站2023」於10月9日在灣仔會 展正式舉行。活動匯聚超過700位來自東南亞、日本、歐美 等22個國家和地區的名廚,筵開173席舉行盛大慈善宴籌 款,以「零行政費」捐助三大本地福利機構,包括義務工作 發展局西園長者中心及義工計劃。活動更榮幸邀得一眾城中 名人、藝人、名廚出席支持。全球 700 名華人廚師用善行説

好香港美食故事

注明荃穿

着一襲紅色

晚裝現身。

旅遊節目。

他合作。

曾志偉到場與一眾廚師及學生合照後,即雙手合十急步進 入會場,未有回應林家棟事隔22年重返娘家無綫,負責掌管 製作部,主力製作香港本土劇集之傳聞;汪明荃穿上紅色晚 裝擔任表演嘉賓獻唱兩首歌,不過演出前她都有品嘗美食。

「七公主」年底重聚

薛家燕悉心打扮,重現20年前《食神》中「味公主」的造

型,她笑説:「當年我 演『味公主』是做美食 評審, 所以今次來名廚 慈善宴,就想用返這個 造型見大家,但造型的 服裝已20萬義賣出去, 得上。」她又讚周星馳 叻仔, 更多謝對方找她 而家燕姐偕「七公主」 芝華剛從美國回港,她 之前一直周遊列國,這

約,所以約到年底才人齊,而對上一次18 年在港開演唱會,家燕姐獲「七公主」全體 上台合唱,她希望完成走埠演出,於香港開 騷時再合體台上重聚。

諾懿想開節目講兒時情懷

黎諾懿表示近年多咗做飲食節目主持 人,也有幸經常出席到米芝蓮及名廚的盛 宴,從各大名廚口中汲取到不同廚藝的精 粹。而昨晚到場時巧遇黃淑儀(Gigi姐) 諾懿表示原來自己在 TVB 從未見過 Gigi

姐,反而現在才有機會合照,感覺相當奇妙,也希望未來有 機會一起合作主持飲食節目。

不過諾懿覺得之前做過太多飲食節目,還未想到新方向, 反而他想做一個充滿情懷和高質素的節目:「我在想以前 我們細路仔玩的東西,像我個仔連火柴和煲蠟也不知道 是什麼,我們之前中秋玩紙燈籠,點上蠟燭後結果 全部燒光,阿仔還提我問點解咁大煙?」所以諾 懿想開一個講兒時情懷的節目,例如講煲 蠟,但就要講出保留傳統之餘,也從學術 角度由教授在場講解,提出煲蠟的壞 處為何違例被禁止。

香港文 梁靜儀)麥 長青 (麥包) 難得回 港,江美儀、滕麗名和 「街僮」陳浚霆歸隊 「包美麗僮」相隔4年Re—U 主持《約埋班 Friend 遊香港》,

黎諾懿盼與黃淑儀合作主持

推介香港好去處 昨晚(9日)播出的第一集,昔日的 「街僮」陳浚霆被指已升呢「街霸」 「包美麗僮」已變成「包美麗霸」。首個行 程,四人到中環街市逛懷舊小店和嘆懷舊美食,麥 包見到舊式磅重機即迫不及待試玩,更會在節目中公 開真實體重!之後美儀和麥包去素食餐廳打卡及嘆按摩 SPA,美儀自爆小秘密:「細個諗住移民去加拿大,爸爸叫

我要考牌有一技之長,我就考咗美容師牌同按摩牌,所以我對

按摩好有要求!」之後四人合體坐船出海嘆海鮮,最後四人響應 「夜繽紛」到灣仔夜市湊熱鬧,邊飲邊食之餘還欣賞了無人機表演。 今晚(10日)播出的第二集,麥包孖住陳浚霆出海玩平板賽艇,浚霆練 習期間一度失平衡跌落水!之後美儀、麥包和陳浚霆到香港海防博物館參

> 三人還到了大館參觀兼Happy Hour, 飲酒期間大談 搞笑醉史,麥包分享了因誤交損友一夜花光TVB第一 份糧的經歷,他說:「嗰時同個朋友去飲酒,佢突然 敲鐘萬歲,之後剩番我喺度!」幸好當日是出糧日, 麥包最終等到晚上12點撳錢和問朋友再借100元才成 功埋單,美儀聞言即説:「呢啲朋友就唔好識啦!」

> 節目尾聲,四人合體到深水埗幫襯大牌檔,大玩真 心話大冒險,江美儀被問到最憎的藝人是誰,滕麗名 則被問到是否努力「造人」。







香港文匯報訊(記者 阿祖)新冠疫情過去,病毒已變 成風土病,但港人仍要面對季節性流感來襲!不過對 於型佬黃德斌來說,並無阻他繼續電視、電影 廣告密密接,廣告商亦二度向德斌招手,邀請 他續任「加強版重組流感疫苗」的代言 人,早前他便刻意加操,以最佳狀態埋 位為新一輯的廣告進行拍攝。

新中年德斌身形依然fit到漏, 尤其拍攝當日,穿上型格西 裝,再戴上拳套,應攝影 師要求,做出連串出 拳、閃避等拳手動 作,比喻加強 版重組流感

男,德斌亦不諱言,為了今次的拍攝,額外定點加 操:「幸好一向都有操練開Body,今次主要練肩膊、

條。| 全面通關,生活復常,已接種「加強版重組流感疫 苗」的德斌,先去旅行度假,緊接再夥拍王丹妮拍攝

胸肌,希望腰部望落不會太粗,令整體身形更有線

拍旅遊特輯,很多時候都離不開吃喝玩樂,偏偏 找上德斌的行程通常比較另類:「外界會覺得我不 是一個shopping(血拚)的人,不如找我做一些 另類節目,搵得我都預計我係可以應付到,像到 沙漠拍的《極地狂奔》、還有到喜馬拉雅山拍 《天與地》,加上拍攝過程都會安全,不會 勉強做一些非常危險的事,即使去極地 也會有很多設備和事前準備去配合 的!」德斌坦言無懼接拍挑戰體 能的旅遊節目,期待有更多 不同另類旅遊節目找

> ◆ 「包美麗 僮」相隔4年



森古淖文

演5燈對決

演

乙乙

陳百祥 左起

> 陳俞霏 High 爆獻唱

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歌唱真人 騷《中年好聲音2》,前晚(8日)播出60強淘 汰賽,60強選手1對1PK爭取晉級30強。

上回合的5燈選手李浩森、古淖文上演5燈對決,率 先上場的李浩森獻唱《Twist And Shout》,惟表現有所失 準只獲3燈,但卻獲伍仲衡大讚:「你有排玩呀!」等待台下 選手挑戰期間,古淖文突然舉手「下戰書」,惟以《摘星》應戰 的淖文同樣表現失準只獲3燈,被批與浩森一樣揀錯歌。由於兩人同 分關係,晉級30強人選交由評審團投票決定,最終古淖文以4比1票數 成功晉級,浩森則被伍仲衡「燈走」,伍仲衡繼續力撐浩森説:「唔緊 要,我搵你唱歌!」

前晚最搶眼選手絕對是陳俞霏,上回合豪奪5燈的她獻唱《初戀》,貫徹Chill 爆演出風格引爆全場齊齊Un,最終冧莊五燈直接晉級30強!

「大佬」鍾晉生宣布退賽

被封為「大佬」的鍾晉生,以招牌「重低音炮」 獻唱《情人的眼淚》,唱到尾聲時更眼泛淚光,最 終他以4燈揮低2燈的蔡京膦。惟成功晉級後,「大 佬」鍾晉生卻宣布退賽,並將晉級名額讓給其他選 手,他説:「呼應番《中年好聲音》呢個節目,每 一位中年人都背負着好多包袱,我決定要退賽,我 係時候要返去自己工作崗位,中年人有唔同目標抱 負,我要為另外一個夢想繼續奮鬥。」



謝曉瑩風球

香港文匯報訊 美艷花旦謝曉瑩前晚在3號風球下,在戲 迷的安排下舉行了一個小型生日派對,由於天公作美, 雖然掛3號風球,卻無風也無雨,她在老公高潤雄的 相伴下切蛋糕嘗美食,還有她最愛的香檳,難得 的是有前輩李龍、阮兆輝、溫玉瑜出席,亦見 有新一輩的梁振文。席上除開心耍樂抽獎 外,更難得聽到幾位前輩談梨園中大小

努力創作演出不斷

謝曉瑩近月非常之忙碌, 參與很多不同的創作和 演出。8月尾參與春 天實驗劇團製 作,重演粵劇 《鎖麟 囊》,

◆ 古 淖 文突然舉手 向李浩森「下 戰書」。

天公眷顧得好友相伴



緊接9月頭在高山劇場上演5日6場「靈宵作品展」。其後又 在廣州參加了大灣區文化節開幕、離島區粵劇慶回歸等活

未來演藝活動亦是接接踵而來,11月參演「粵」睇越開心粵 劇欣賞會,夥拍譚穎倫、吳仟峰及李龍,上演三晚戲寶。又於 12月28日—29日帶領「青靈宵」的一眾年輕演員,上演古老 戲《武松之戲叔、殺嫂》和《斬二王》,又加插新編中篇劇 《白蛇》(重説‧劇系列舞台版),既創新又具傳承意味。

友

曉瑩生日會與好友共聚